

Sajtóközlemény Ácskapocs és Madari borfesztivál

Megjelentetésre 2021. augusztus 31./ Azonnali megjelentetésre
Sajtókapcsolat: Dr. Szentirmai István

A határ két oldalán található település, Ács és Madar több éves sikeres együttműködést tudhat magáénak. Folyamatos kapcsolatban állnak egymással; rendezvényeik közösen szerveződnek és az odalátogatók is részt vesznek a határmenti települések programjaiban.

Sikeres együttműködésük tovább folytatódott: az INTERREG V-A Szlovákia Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 48 933,19 Euróyi társfinanszírozásával valósították meg ugyanis közös pályázatukat „Ácskapocs és Madari borfesztivál” (kódja: SKHU/WETA/1901/4.1/124) címen, melynek célja a nemzetközi kapcsolatok elmélyítése, a testvértelepülési együttműködések erősítése, valamint a hagyományápolás és a kultúráközvetítés volt.

A projekt keretén belül a nemzeti kultúrák megismertetése céljából hagyományörző rendezvényeket szerveztek, ahol a résztvevők betekintést nyerhettek egymás táncos, zenei, valamint kézműves programjaiba.

Június 20-án Ácson 16:00 órai kezdettel került megrendezésre a már hagyományosnak mondható Ács-Kapocs névre hallgató rendezvény, ahol a nemzeti kultúrák bemutatása kapott helyet. A programok keretein belül szerepeltek magyar, szlovák, valamint roma nemzetiségű népi előadók is. A rendezvény keretében a látogatók megtekinthették különböző helyi fellépők műsorait, valamint részt vehettek az Ács-Kapocs szertartáson. A rendezvényszervezők színes programkínálattal várták vendégeiket. Fellépett például a Ligeti Trió, az Őrzők együttes és nem utolsósorban az Ismerős Arcok zenekar.

Noha a július 9. és 10. között megrendezett madari Hagyományos ételek fesztiválján a mulató zené volt a főszerep, a programok közt modern zenei fellépők is szerepeltek. Az idelátogatók megtekinthették Bernáth Tamás műsorát, a Madari asszonykórus, a Marcellházi asszonykórus és citerazenekar, Solymos Tóni, José vagy Emmer Péter műsorát. A kisgyermekes családokat többek között bohóc műsor is várta. A megrendezett bemutatókon, rendezvényeken ingyenesen vehettek részt az érdeklődők, lehetőséget nyújtva ezzel a hátrányos helyzetű családok részére is.

Ugyancsak e pályázat részeként a két érintett település közös turisztikai kiadványt jelentetett meg. A brosúra a települések bemutatása mellett a főbb turisztikai látnivalókat és nevezetességeket, programlehetőségeket és információkat mutatja be nemcsak az idelátogató turisták, hanem a tágabb közönség számára is.

E pályázat valamennyi tevékenysége hozzájárult a hagyományörző kultúrák megismertetéséhez és a határon átnyúló együttműködés erősítéséhez. Sikerült régiókat megismertetni nemcsak a közeli településeken élő lakossággal, hanem az ország határait átlépve a távolabbi vidéken belül is.

A projektben megvalósuló környezetvédelmi intézkedések – a visszaváltható és újrahasznosítható evőeszközök használata, a rendezvényeken a céltudatos szelektálásra való felhívás és figyelmeztetés – segítik a régió lakosságának környezettudatosságra való nevelését, ezáltal csökkenhet a környezetszennyezés is.



Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

További információért forduljon bizalommal:

Dr. Szentirmai István

polgármester, Ács város

E-mail: polgarmester@acsvaros.hu

Telefonszám: +36 34 595 150

Honlap: www.acs-varos.hu